NMPUMEYAHUE:

OBSI3ATE/IbHO
BHUMATEJIbHO
U3YYNTb BCIO
UHCTPYKLNIO
NEPEN
WUCMOJ/Ib3OBAHNEM

V==X

TPEHAXXEPA MI/IHI/ICTeHHep
MS-104

MEPBI
BE30MACHOCTH

ANATPAMMA
COCTABHbIX
YACTEM

MHCTPYKLMS IO
CEOPKE

FAPAHTUS

COXPAHUTE
MHCTPYKLMIO ANsi
CMIPABOK




COHLEPXAHUE

BaXHasi UHPOPMAUUS  ........oeeiiiiiiii i

CeUUMUKAUUST  ..........c.ce i i e iee e eee e

(05°C=T Y F= I oT T o) o) {7

UHCMPYKUUSI MO COOPKE  ...........cveeeiviiee e e,

lMepeyeHb OCHOBHLIX 8emartiell ...........................

TPeHUPOBOYHBIU KOMIBIOMEP  ......cceveeeneeinaenaneannnn

dumHecc-noOCKa3Ku U YMPAXHEHUST ...........................



BAXHAA NUHOOPMALIUA

Moxanyncta, coxpaHuTe 3TO PYKOBOACTBO B HAOEXHOM MecTe, 4YTOObl MCMonb3oBaTb €ro B
JanbHenwem. BaXHO MOMHOCTLIO nNpoyuTatb 3STO PYKOBOACTBO nepes YCTaHOBKOW U
ncrnonb3oBaHMeEM TpeHaxeépa. besonacHoe u adpdeKTUBHOE WUCMONb30BaHWE BO3MOXHO Mpwu
yCnoBun npaBuiibHOM COOPKK, YCTAHOBKKM M aKcnnyaTaunn. Bam Heobxoanmo nporHopMmpoBaTh
BCEX Nonb3oBaTenen 060 Bcex npeaynpexageHnsax n npegocToOPOXHOCTSX.

1. Tlonb3oBaTbCA TpeHaXXepoM MOryT TOSIbKO B3pocrble. He pgonyckante K Hemy geten wu
OOMaLLHUX >XMUBOTHbIX.

2. TonbKo OAMH YenoBeK MOXeT 3aHMMaTbCA Ha JaHHOM TpeHaxepe.

3. Bo Bpems ynpaxHeHun cnegute 3a CBOMM CaMO4YyBCTBMEM. Ype3mepHble Harpysku MoryT
npuHectn Bpea Bawemy 3goposBblo. Heobxoammo npekpaTuTb  TPEHUPOBKY, ecnn  Bebl
NMoYyBCTBYETE MNposiBrieHmMe XoTa Obl 04HOro M3 crnegylwmux CMMATOMOB: 60Mb UM TSXKECTb B
rpyav, HEPUTMUYHBIN NyNbC, HEXBATKa BO34yXa Npu AbIXaHUKU, rofIoBOKPYXeHue, TowHoTa. Nocne
3TOro, Nepes BO30GHOBNEHNEM 3aHATUN eLLEe pa3 MOKAXKMTECH Bpayy.

4. Ona ycrtaHoBku o6opyaoBaHMs MCNOMb3yWTe MOMELLEHWEe C TBepAblM, POBHbIM norioM. He
yCTaHaBnMBanTe TpeHaxep BO3ne BOAbl NN BHE MOMELLEHMS.

5. byabTe BHUMATENbHbI NPY 3KCyaTaunm BUXKYLLMXCS YacTen TpeHaxepa.

6. [ns 3aHATMI UCNoNb3ynTe NOAXOAALLYI OAEXAY, HE CTECHSIOLLYIO ABMXeHU. He opgeBanTe
PE3NHOBYIO OAEXAY UMW CANLLIKOM NPOCTOPHYIO OAeXay, KoTopas MOXeT nonacTb B ABMXYLLMECH
yacTu TpeHaxepa. OgeBanTe cneumanbHyo CNOPTUBHYH 00yBb.

7. TpeHaxep MCNonb3ynuTe TONMbKO MO HA3HAYeHU0 W MO YyKa3aHWAM, OMUCaHHbIM B [JaHHOM
WHCTPYKUuK.  He  wucnonb3ynte  gpyrme  npucnocobneHus, He  NopeKkoMeHOOBaHHbIE
npoun3BoguTENEM.

8. He yctaHaBnuBaunTe ocTpble NpeaMeThbl BO3Ne TpeHaxepa.

9. Jltogn C OrpaHUYeHHbIMM CMNOCOBHOCTSAMU OOSMKHbI TPEHMPOBATLCA NO4 MNPUCMOTPOM
KBannMduumMpoBaHHbIX CNeLmManunucToB.

10. lNMepea OCHOBHOW TPEHMPOBKOW AernanTte 06a3aTeNbHO Pa3sMUHOYHBIE YNPaXKHEHUS.

11. Hukorga He TpeHUpYMTECh Ha TpeHaxepe, ecrnn ecTb kakaa-nmbo HeMCNpaBHOCTb.

12. MakcmmanbHbIn BeC nonb3oBaTtena 135 kr.

13. MNpouTuTe BCe NpenynpexneHusi, ykasaHHble B UHCTPYKLNN.

14. [Ons ©6e3onacHoOro wucnonb3oBaHus o060pyaoBaHMs HeobxoaumMo nNpoBOAUTL perynsapHbie
OCMOTPbI 1 PN HEOBXOAUMOCTU 3aMEHATb U3HOLLEHHbIE UITM NONIOMaHHbIE AeTann HOBbIMU.

15. MNpwu cbopke 1 yCcTaHOBKE TpeHaXep NPOsSiIBUTE BHUMATENBHOCTb U OCTOPOXHOCTb.

16. TpeHaxep nNpegHasHa4yeH Ans Ucnonb3oBaHMS B AOMALLHUX YCNOBUSAX.

OBCINYXUBAHUE TPEHAXEPA

1. CmasbiBanTe nepnogmyeckm ABmxKyLmMecs 4actu npm nomowm cmaskm WD-40 unu ceeTnoro
mMacna.

2. Nepen ncnonb3oBaHMeEM NPOBEPSANTE U NPU HEOOXOOMMOCTU 3aKMMaNTE OCHOBHbIE YaCTH
TpeHaxepa.

3. TpeHaxep MOXHO YNCTUTb NPU MOMOLLN BIIAXKHOW TPAMNKN U MATKUM MOKOLLMM CpeacTBoM. He
ncnonb3ynte pacrsoputenu!

MNepen BbIiNnoNHeHUeM nNporpaMmmbl ynpaxHeHun Bam Heo6xoQMMO NMPOKOHCYNbLTUPOBATLCH
¢ Bawum Bpavyom pnsi onpegeneHus NPoOTUBOMNOKa3zaHUMA K BbINOMIHEHMIO YNpaXXHEeHWUM.
KoHcynbTauum Bpaya Heob6xoaumbl B crnyydae, ecnu Bbl npoxoauTte Kypc neueHus,
perynupyrowmn 4acToTy cepAaeyvHbiX COKpallueHUN, faBreHue UM ypoBeHb XOofecTepuHa B
KPOBMW.



CNELUNDPUKALINA

T
injuries or death or both,
tions
tions
if dam-
uipment.

possibility of serious
ic

M g%

& WARNING
0 NOT MISUSE THIS EQUIPMEN
i

WUTe Hanuume Bcex geTanen.

Mepen coopkon TpeHakepa ob6si3aTenbHO NpoBeps



CXEMA CBOPKU

NMpumeyaHue: npu HEO6XOAMMOCTU UCTNOSbL3YNTE CBOU MHCTPYMEHTbI U JIMHEUKMU.

Fpe Allen Bolt —
BonT

(

Nut Cap - Konnayok

Curved Washer —
MpyxuHHas wanbda

#32 M8 x 5/8” Allen Bolt (Qty 8)
Lock Washer —
@[D 3axunmatoulas wanba
Allen Wrench -

LeCTUrpaHHuK
#41 M8 Nut Cap (Qty 2)

oS

#36 ® 5/8” Curved Washer (Qty 12)

S

#37 @ 5/8” Lock Washer (Qty 10)

#5 Allen Wrench (Qty 1)
#6 Allen Wrench (Qty 1)

D 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 18

MHCTPYKLUUA MO CBEOPKE



WAl 1 (Cm. cxemy 1)

A.) BctaBbTe 3axum (#15) B oTBepcTne crnepean 6GasoBow pambl (#1). Bkpytute ero no
4acoBOW CTpesnke Ansa 3axumanusa neganen (#13). [NpumeyaHue: BbicoTa negane Moxet ObiTb
oTperynMpoBaHa npu nomoLLu 3axuma.

B.) CoeonHnTe NpoBO4 MarHUTHOro gartyuka (#20) ¢ 6a3oBon pambl C NPOBOAOM KOMMbIOTEPA
(#21) from the Lower Frame (#5).

C.) BcraBbTe HWxHIOIO pamy B 6asoByl pamy. 3akpenute npu nomowim yetblpex M8 x 5/8”
bonToB (#32), YeTbipex 3axumarowmx wanbd @ 5/8” (#37), yeTbipex @ 5/8” npyXMHHbIX Wanb (#36).

CXEMA 1

LAl 2 (Cm. cxewmy 2)



A.) CoeguHunte npoBon komnbikoTepa (#21) ¢ HWxHen pambl (#5) ¢ NMPoBOOOM KOMMNbiOTEpPA C
BepxHeun pambl (#21),(#4).

B.) BcTaBbTe BEPXHIOK pamy B HWXHIOW. 3akpenute 4etbippMa M8 x 5/8” Gontamu (#32),
YyeTbipbMa @ 5/8” 3axumarowmmmn wanbamm (#37), yeTblipbMa & 5/8” Npy>XKMHHbIMK Wanbamm
(#36).

C.) BcraBbTe gBe 1.5v AA GaTtapelriku B KOMNbloTep (#19).

D.) CoeanHnte npoBoa KomnbioTepa (#21) C BepxHeW pambl C MPOBOOAOM Ha KOMMbOTEpPE.
BcTaBbTe KOMMbIOTEP Ha BEPXHIOK pamy.

E.) lMNpucoeaonHute pynb (#7) K BepxHen pame. 3akpenute asyma M8 x 47 Gontamu (#28),

yeTbipbMa @ 5/8” npyxuvHHbIMKM Wwanbamu (#36), aByma @ 5/8” 3axumarowmmu wanbamm
(#37), aBymst M8 rankamm (#41).

CXEMA 2







NEPEYEHb OCHOBHbIX OETANEN

#5 WwecTurpaHHuK (Knwoy)

Ne HAUMMEHOBAHUE KOJIMMECTBO

1 ba3oBasi pama 1
2 nesasd negarb pambl 1
3 npasagq neganb pambl 1
4 BEpPXHAA pama 1
5 HWKHAS pama 1
6 LWUKMB KpOHLITENHa 1
7 pyIib 1
8 Tpoc 1
9 @ 5/8” BTYynkKa 2
10 MmopaBnuyecknn unMnmHap 2
11 Lkue 1
12 @ 2" HakoHe4Has 3arnyLuka 4
13 JleBasa nepganb 1
14 MpaBas neganb 1
15 3axnm 1
16 @ 1Y Brynka 4
17 Kpblwka ocu 2
18 ST2.9 BuHt 2
19 KomnbtoTep 1
20 [MpoBoa MarHUTHOroO gatymka 1
21 npoBo KOMMbOTEPA 2
22 MarHuT 1
23 M8 lNaika 2
24 PykosiTka 1
25 Pe3nHoBas npoknaaka 2
26 @ 7/8” 3arnywwka 2
27 @ ¥5" 3arnyuwka 1
28 M8 x 4” 6onT 2
29 M8 x 1 34" 6onT 4
30 M8 x 1 3/8” 6onT 2
31 M8 x 1” 6onT 2
32 M8 x 5/8” 6onT 8
33 M10 x 1 34" 6onT 1
34 M6 x 1 3/8” BUHT 4
35 M6 x 5/8” BUHT 2
36 @ 5/8” npyxnHHas warnba 12
37 @ 5/8” saxkumatoas wanba 10
38 @ 14" wanba 4
39 @ 5/8” wanba 12
40 @ ¥ wanba 2
41 M8 konnadok 2
42 M8 ravika 6
43 M10 raika 1

1

1

#6 WwecTurpaHHUK (Knwouy)



TPEHUPOBOYHbIN KOMNLIOTEP

Haxmute kHONKy Ans otobpaxeHus Time (Bpems), CyeTuuMka LwWwaroB, CyMMUPYHOLLEro
KONU4YeCcTBO LlaroB 3a Becb nepuog TpeHupoBku 1 Calories (Kanopuwu). Ha gucnnee gaHHble
ByayT cMeHaTb Apyr Apyra Kaxable 4 cekyHabl.

OUCTINEMN:
CNT Ha gucnnee otobpaxaeTcsi KONMYECTBO LLAroB 3a BECb Nepuos TPEHNPOBKW.
TOT. CNT Ha gncnnee cymmunpyetcs obLiee Konmy4ecTBO LiaroB.
HaxxmuTe 1 yaepxmBamnTte KHOMKY B TedeHue 4 cekyHn, ANs yCTaHOBKU
3HAYeHWsa KONMYeCcTBa LaroB npeabiayLien TPEHUPOBKM OO HYNSA U COXpaHUTE
obLLee KOnMYeCTBO LLaroB 3a BeCb Nepuos.
[octaHbTe GaTapenkun gns NofHOro copoca BCex 3HaYEHUN.
Time (Bpemsi) Ha gucnnee otobpaxaeTtcsi BpeMsi TPEHUPOBKU (MUHYTbI/CEKYHAbI).

Calories (Kanopum) OTtobpaxaeTcs KONMYECTBO M3PaACXOAOBaHHbLIX Kanopwi.

MNepeycTaHoBKa/3ameHa b6aTapeek:

[ocTaHbTe KpbILWKY rHe3ga 6aTapeek c3agm KOMMboTepa.

HocTtaHbTe aBe 6aTtapenkn 1.5V (AA).

Y6egutecb B TOM, 4YTO BaTaperkn yCTaHOBMEHbI NPaBUbHO OTHOCUTENBHO NONSPHOCTH.
Ecnu nocne yctaHoBKu nHgopmauusa He o6Hynunacb Unm otobpaxkaeTca YaCTUYHO —
AoctaHbTe 6aTapenku n Yyepes 15 cekyHa yCTaHOBUTE CHOBA.

Cpok cnyx06bl akkyMynaTopHbIX 6aTtapeek — 3 mecsaua.

Korpa 6atapeiku BblHUMaeTe, BCe 3Ha4YeHUs OBHyNsTCS.

PwonNpE

o g

MpumeyaHue:

Bce 3Ha4YeHuA, oToOpaxaemble Ha  Agucnnee npMonNn3anTenbHbI. Henb3na
OPUEHTUPOBATLCA Ha HUX, KaK HAa MeAMUMHCKMEe NoKa3aHuA. TpeHaxep npeaHa3Ha4veH
TONbLKO ANSl NINYHOIo ObLITOBOro UCMOJNIb3OBaHUSA.




PUTHEC-ITIOACKA3KHA

IIpokoHCYyJbTUPYHTECH € JIeYalllMM Bpauyom!

Mepen TpeHNPOBKOU
Mepepn TpeHnposkon oueHUTe Bale dmsmyeckoe coctosiHue. Ecnu Bbl He TpeHupoBanuce gonroe
BPeEMS, peKOMeHayeM MOCTENEHHO YBENMYNBATL Harpy3ky B TedeHue 3-X MecsiLes.

M3HayanbHO HECKONbKO MUWHYT TPEeHUPYMTECb B Ballen LereBOW Kapauo-30He, B npouecce
TPEHMPOBOK Balle hu3n4eckoe coCTosaHue, AbixaHue byayT Bce Gonee ynydwartbcs, Bam bygeT
ner4ye TPEHUPOBATLCS U Bbl CMOXETE yBENMYMBATL BpeMst TPeHUPOBOK A0 30 1 6onee MUHYT.

PekomeHaoyem nepen pasMMHKOM UM TPEHUPOBKOM  KOHCYNbTUPOBATbLCA C BpadoM WU Mnpu
Heob6XxoaUMOCTM C OMETOSONOM.

Cnegnte 3a BenuuMHOW Bawero nynbca. He npesbllwlanTe HOPMbl 4acTOTbl CepOeyYHbIX
COKpaLLeHU, yCTaHOBITIEHHOM MMEHHO ansa Bawero opraHusma.

[lenTe MHOro >XMOKOCTU BO BPEMA M NOCHe TPEHUPOBKWU. Bbl OOMKHbI BOCCTAHOBUTL BOAHbLIN
GanaHc Baluero opraHn3ma nocrne TPEHNUPOBKN.

MNMpoBepka BeNnM4YUHbI Nynbca

Cambin npocton cnocob mameputb BenuumHy Bawero nynbca — AOTPOHYTbCS OIS apTepuw,
NMPUIOXMB PYKM C 06enx CTOPOH Len mexay Tpaxeern n 6onblummu xunamu. Cuyutante ymcno
yaapoB B TeveHue 10 cekyH, 3aTeM YMHOXbTe Ha 6. Bbl nonyynte KONnM4ecTso yaAapoB B MUHYTY.

TpeHupoBka B Balweii Lenesomn 3oHe . Target HR i
Age Jone KFlaximuim
Kak 6bICTpo gomkHo butbcs Balle cepaue Bo Bpemsi g :n_?s:’( Heart Rate
TPEHNPOBOYHbIX Harpy30|<? YT100ObI OTBETUTL HA 3TOT {Beats Per Minute) 1009
BOMPOC, CMOTPUTE Ha Tabnuuy, pa3paboTaHHyto
cneumanucTamm aMepuKkaHcKon accouuaumm no 20 years 100-150 200
cepaevyHoMy KoHTponsa B 1997 ro 25 years 98-146 195
pA y P AY- 30 vears 95-142 190
35 wvears 93-138 185
40 vyears 90-135 130
45 years | 88-131 175
50 vears §5-127 170
55 years 83-123 165
60 years 80-120 160
65 years 78-116 155
75 years 75-113 150

COPYRIGHT®1597 AMERICAN HEART ASSQCIATION



Mepen HavyanoM TPEHWPOBKW Bbl AOSMKHbI MPOKOHCYNbTUPOBATLCS C BpavyoM. OTO OCODEHHO BaXHO Ans nwogen 35-
neTHero Bo3pacTta U Bbllle, a Takke Ang niogen, umeroLmx npobnemMsl co 300poBbeM. PacTsikka 1 pasMUHKa — KNOYm
ycnexa Anst JOCTWKEHWUsT Haunydlero pesynbTata B TpeHupoBkax. [locne 5-10 MUHYT pa3MuHKM NOTSHUTE OCHOBHbIE
rpynnbl MbIlL, AenanTe No ABa-Tpy Noaxoda ANs Kaxaoro ynpaxHeHus. KapTuHKM, noMelleHHble Ha 3TOW CTpaHuLe
nomoryT Bam npaBuibHO BbINOMHATE YNPaXKHEHWS.

INAarTe 1 06GNOKOTUTECH HA FIOKTU: NAITE Ha XMBOT, HOMM AepXute npAamMmo BMecCTe.

Horn BbITAHUTE M Oepxunte cnmHy B HanpsAXeHHOM COCTOAHUN. 3ap,ep>|<|/|Ter B

Takom nosnoxeHumn Ha 30-60 cekyHA, 3aTem ocrnadbTe MbiLLbI.

KoT u Bepbniof: narte Ha pyku v koneHu. Boirmbaiite crnivHy, cokpaiias
MbILLLbI BPIOLLHOMO Npecca U ArogyL, rofioBy ONycTUTe; 3aAepXKUTech Ha 5

CeKyHa. 3atem BEpHUTECH B 06paTHoe nonoxedue, ronosy nogHuUMuUTE

MaKCumMalnbHO BBEPX, CMNHY NMPOrHUTE MakCMMmaribHO HU3KO, 3adepXKXUTeCb

Ha 5 cek. [NoBTopsANTe KOMOGMHauuo 10 pas.

nOBOpOT NOACHUUbI: NArtTe Ha CnuHy, PykKu Nonoxute 3a ronosy v passegnte B
noktax. [lepxuTe koneHyn BMecTe, MoBopavmBanTe nx Habok BNpaBo 1 OepXKUTE UX B
TeveHne 30-60 cekyHa, 3aTeM nepeBOpayYMBaMTECh Ha APYryl0 CTOPOHY. neun He

OprIBaIZTe OT MnoJa 1 aepxunte nx npsamo.

Konexu npuxartbl K rpyau: ndarre Ha ChnuHy. CorHuTte KomneHu 1 NogHUMWUTE HOrw,

COrHyTble B KOSIEHAX OT nosia. Bo3abMuTeChb pykamu 3a COrHyTble KONEHU N OEPXKUTE UX

B TakoM nonoxeHuun 20 cekyHa. MNMostopute 3-5 pas

KpyroBbie ABWXeHUS Nrie4yamMu:
CT09 NpsiMO BpaLllaiTe nreyn KpyroBbiMy ABWXKEHUSMU: Briepeq U Ha3ag,

BoinonHante komnnekc 10 pas.

CrnbaHue Leun: HaKNoHsanTe ronosy mMeaneHHoO U HeXXHO CHa4varna K O4HOMY nrievy,
nne4vym He I'IO,EI,HI/IMaIZTe, a CTapaﬁTer nx aepxartb Hy OAHOM YpPOBHeE. 3a,u,ep>|<v|Te B
HaKINOHHOM TMOJ1I0XKEeHUN ToJfioBy Ha 5 CeKyHA, 3aTeéM BepHUTeCb B WMCXOAHOE
nonoxexve. To Xe npogenanTe ¢ Apyron CTOPOHOW HakroHa ronosebl. [osTopsnTe
yrnpaxHeHue 5 pas.

NMPEOYNPEXOEHUE! Tllepen BbIMONMHEHMEM AaHHOTO W MOCMEAYOLWMX YNPaXXHEHUA Bbl 00SA3aTENbHO OOJDKHbI
NPOKOHCYNbTUPOBATLCS C BPA4OM.

Pa3rmbaHue 3ansacTuM: BbITArMBaMTE PyKy nepen cobOORN, NOKOTb NPSIMOA JafoHb ThifTbHOM
CTOPOHOM BHUM3. 3ansicTbeé W KOHYMKM nNanbUeB APYrol pPyku MNOBEPHUTE MaKCMMarbHO
nepneHauKynsipHo Mosfy M nocTtapanTecb NpubnManTb KO BTOPOW COrHyton pyke. Bce penante

nmnaBHO U MATKO. 38ﬂ,ep)KVITer B Takom nonoxeHun 20 CeKyHAO. |_|OBT0pFIl7ITe Tpn pa3 no nATb Ha

KaXaylo PyKy.



CrnbaHue 3ansicTbsA BbITAMMBaNTE pyky nepen cobou, NagoHb BHU3, NOKOTb NPSIMOW, KOHYMKaMU
nanbLeB BHU3 crnbas 3anscTtbe. JleBon pykon HagaBuTe Ha MpaBylo NagoHb MSArKO U MeAMeHHO.

3agepxuTte Ha 20 cekyHa, MNoBTopuTe TpK pasa Mo NATb Ha KaXayto PyKY.

PacTsxka Tpuuyenca: pasMecTuTe NpaByr PYKYy N1agoOHbIO BO3Ji€ rofnoBbl. JleBon DYKOIZ BO3bMUTECH
3a I'IpaBbIIZ NNOKOTb U HadaBUTE BHMU3 HACTOJIbKO MNOKa He Nno4yBCTBYyeTe HebonbLloe pactdarmBaHune

MbILLLbI NPaBoit pykn. 3agepknTtech Ha 20 cekyHa; NOBTOPUTE TPY pa3a Mo NSATb Ha Kaxayto PyKy.

PacTsbkka ogHOW rpyAHON Mblwybl. CTaHbTE HamNpoOTUB MIOCKOW BEPTMKaSIbHOW MOBEPXHOCTU
“nu cTeHbl. MpaByto NagoHb pasMecTUTe Ha CTEHE HaNpPOTMB Hee. MNoBopayvBaiiTe TENO HaNeBo OT

CTEeHbl, OCTaBMB PYKY BbITSHYTOM [0 TEX MOp, NOKa He NMoYyBCTBYETE pacTsikeHne. 3adepuTech Ha

20 cekyHA; NOBTOpUTE TpU pasa Mo NATb Ha KaXayr PyKy.

Pactsxxka BHYTp. NOBepXHOCTM OGeppa: csaabTe Ha Mon € NPSAMOW CMMHOW COeauHUTE
nogowsbl HOr BMecTe. [locTapaniTeCb HAaCKONbKO 3TO BO3MOXHO NPWXaTb KOMEHWU K nony.

5 30-60 cekyHn, OepKUTE HOTM B TaKOM MOSOXKEHUMW.

;&_’ v/ Pactaxka Gepgpa: narte Ha cnuHy. CorHuTe npaBoe KOMEeHO W MOAHMMUTE €ro

HanoJsioBMHY K rpyan noaonBUHYB. anI)KMVITe KONeHo nesom pyK017| n HagaBute ero no
HanpaeJieHUK K nNeBoMy nrievy, Aroaunubl COXpaHFIVITe Kak MOXHO brnivke K nony. 3aﬂ,ep)KVITer B TakoM nonoxeHumn 20

CeKyHA; NoOBTOpUTE TPpU pasa no 5 MUWHYT Ha KaXXayH HOry.

CToA y CTeHbl, onupasicb Ha Hee oGeMMW pykamy OTOABMHbTE OAHY HOTy Hasad, Nnoka He
MOYyBCTBYeTe KaK pacTArMBaeTcsl Mbilila, a Apyras Hora JoJhKHa OCTaBaTbCA B MOSyCOrHYTOM
cocTosiHMM. 3agepXuTecb Ha ABaduaTb CEKyHA; TO e camMoe MOBTOpUTe ANs APYron HOru.

BbinonHante ynpaxHeHne Tpn pasa no NATb Ha KaXayro HOory.

PacTsikka KBagpuuenca (YeTbipexrnaBoi MbIWLbI): CTOS BO3bMUTECH NPaBOW PYKO 3a NATKY,
TEM caMblM COTHYB MpaBylo Hory. BTopasi Hora ocTaetcs npsiMoit, a CBOGOAHOW PYKOW

onupamnTech Ha CTeHy. TO XXe caMoe nNpoAenanTte ¢ f1eBOM HOrOMN.




A3pO0OHbIe yrnpaXHeHus

Mo3BonsaT Mblwuam oboratntbcsa KucrnopogomAerobic exercise is any sustained activity that
sends oxygen to your muscles via your heart and lungs—your body’s most important muscle.
A3pobHbIM Harpyskam noaBepXeH Baw opraHusam nocTosiHHO, korga Bbl paboTaeTe Horamw,
pykamu, K npumepy. Bawe cepgue ©ObeTca vawe, a [gblxaHue CTaHOBUTCS rnyoxe.
[ononHuTenbHble a3pobHble Harpy3kn AOMKHbI CTaTb YaCTbIO Ballen NOBCELHEBHOM >XNU3HMW.

TpeHupoBKU NO cOpocy Beca

Bbl MOXeTe nocTponTb TPEHMPOBKY NO COpOCY Beca, yBENUYUB BPEMSA TPEHMPOBKM U npunaraTb
MaKCuUMalibHble YCUITNA, HECKOJTbKO MpeBblillaa OonycTtuMoe 3Ha4deHue Bawen u,ene|30|7| 30HHblI.
ﬂ,aHHbIe TPEHUPOBKM MNMOMOrakoT He TOJ1bKO C6pOCVITb nwHne KunorpamMmmbl, HO W caenatb
OpraHm3m bonee BbIHOCINMBbLIM, cOeNnaTb oonee cunbHbIMU MbILLLbI.



	ВАЖНАЯ ИНФОРМАЦИЯ
	СХЕМА СБОРКИ
	Примечание: при необходимости используйте свои инструменты и линейки.
	Где Allen Bolt – Болт
	ИНСТРУКЦИЯ ПО СБОРКЕ
	21 провод компьютера  2

	ФИТНЕС-ПОДСКАЗКИ
	Проконсультируйтесь с лечащим врачом!
	Перед тренировкой
	Проверка величины пульса
	Тренировка в Вашей целевой зоне
	Аэробные упражнения
	Тренировки по сбросу веса


